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За проучването

Пазаруване и потребителско 
поведение 2024.
Проучване на Offerista Group и ShopFully

МЕТОДОЛОГИЯ
Offerista Group проведе проучването, като събра 
данни от разнообразна извадка от потребители 
в 8 държави в Европа (Австрия, България, 
Германия, Испания, Франция, Унгария, Италия и 
Румъния) на възраст над 18 години (n=10 985) 
сред потребителите на платформите на Offerista 
Group и ShopFully. Проучването е проведено в 
периода януари-февруари 2024 г.
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.92%. 
от европейците 
пазаруват във 

физически магазин
7 от 10
от анкетираните пазаруват 
изцяло офлайн

ShopFully/Offerista, AT, BG, DE, ES, FR, HU, IT, RO, (n=10.985), Q1.How do you prefer shopping in general?, 2024

8% от европейците пазаруват 
само онлайн



Как предпочитат да пазаруват потребителите?
по държава

Италия Германия Франция Испания Австрия Унгария България Румъния

ShopFully/Offerista, AT, BG, DE, ES, FR,HU, IT, RO, (n=10.985), Q8. How do you prefer shopping for each category listed below?, 2024

ОНЛАЙН ВЪВ ФИЗИЧЕСКИ 
МАГАЗИН И ДВЕТЕ



Кои са причините потребителите да предпочитат 
пазаруване на място?

Възможността да се видят и изпробват 
продуктите преди закупуване67%

Отстъпки и промоции, валидни само на 
място в магазина44%

Закупуване и притежаване на стоката в 
същия  момент27%

ShopFully/Offerista, AT, BG, DE, ES, FR,HU, IT, RO, (n=10.985), Q5. What factors motivate you to visit a physical store?, 2024



78% от потребителите
.проверяват промоциите онлайн.

преди да отидат да пазаруват на 
място в магазина

31% никога не 
пазаруват без да 

проверят офертите 
онлайн 

ShopFully/Offerista, AT, BG, DE, ES, FR,HU, IT, RO, (n=10.985), Q8. How do you prefer shopping for each category listed below?, 2024



Пазаруване на място по категории:
по държави
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ДРЕХИ ХРАНА МЕБЕЛИ КРАСОТА КОЗМЕТИКА DIY ЕЛЕКТРОНИКА ФАРМАЦИЯ ЗА ДЕЦАТА ЗА ДОМАШНИТЕ 
ЛЮБИМЦИ
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ShopFully/Offerista, AT, BG, DE, ES, FR,HU, IT, RO, (n=10.985), Q8. How do you prefer shopping for each category listed below?, 2024



за 94% от потребителите
.промоциите.

са важни при вземането 
на решение за покупка

78%
проучват офертите онлайн, преди 
да пазаруват на място в магазина.

ShopFully/Offerista, AT, BG, DE, ES, FR,HU, IT, RO, (n=10.985), Q7. Where do you research products online before buying in-store , 2024



58%

33%

ShopFully/Offerista, AT, BG, DE, ES, FR,HU, IT, RO, (n=10.985), Q12. Are promotions important in your shopping decisions?, 2024

9%

от европейците смятат, че покупателната 
им способност няма да се подобри през 
2024 г.

вярват, че покупателната им способност 
ще се подобри, но планират да спестяват 
повече

очакват увеличение на доходите си, но 
също така планират и да харчат повече



59% от анкетираните търсят изгодни 
покупки  през цялата година..

януари февруари март април май юни юли август септември октомври ноември декември

а не само по време на специални периоди 
с отстъпки като Черен петък и Коледа.

ShopFully/Offerista, AT, BG, DE, ES, FR,HU, IT, RO, (n=10.985), Q15. Do you plan your big purchases during big sales moments like summer sales or Black Friday?, 2024



76% 
от анкетираните използват опцията  
Click&Collect (вземи от магазина) 
когато пазаруват онлайн

86% 
от тях в крайна 
сметка купуват 
още нещо в 
магазина, докато 
взимат поръчката 
си

ShopFully/Offerista, AT, BG, DE, ES, FR,HU, IT, RO, (n=10.985), Q4. When you opt for the click-and-collect option, how often do you buy additional products in store?, 2024



Имате въпрос?

www.offerista.com/bg 
bulgaria@offerista.com

http://www.offerista.com/bg

